
                                                              
 

Λευκωσία, 14 Νοεμβρίου 2018 
 

ΠΡΟΣ:  Όλα τα Μέλη 
 
ΘΕΜΑ: Καταγραφή Επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στον αμυντικό 
  Τομέα 
 
Κυρία/ε, 
 
Ο Κυπριακός Σύνδεσμος Επιχειρήσεων ΄Ερευνας και Καινοτομίας (ΚΣΕΕΚ) και το Υπουργείο 
΄Αμυνας με τη στήριξη του ΚΕΒΕ βρίσκονται στη διαδικασία ετοιμασίας ενημερωτικού βιβλιαρίου το 
οποίο θα περιλαμβάνει Κυπριακές επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον ευρύτερο αμυντικό 
τομέα (παραγωγή προϊόντων, ανάπτυξη τεχνολογίας ή/και προσφορά υπηρεσιών). 
 
Στόχος της δημιουργίας του ενημερωτικού βιβλιαρίου είναι η προώθηση των Κυπριακών 
επιχειρήσεων στο εξωτερικό και η συμμετοχή τους σε κοινοπραξίες ανάπτυξης και παραγωγής νέων 
αμυντικών προϊόντων και τεχνολογιών.  Πρόκειται για μια σημαντική προσπάθεια η οποία γίνεται σε 
πολλές χώρες και η οποία αναμένεται να βοηθήσει ουσιαστικά τις επιχειρήσεις που 
δραστηριοποιούνται στον αμυντικό τομέα ή έχουν τη δυνατότητα να ασχοληθούν στο μέλλον. 
 
Στον σύνδεσμο που ακολουθεί μπορείτε να βρείτε τον αντίστοιχο κατάλογο επιχειρήσεων που έχει 
ετοιμασθεί στην Ελλάδα http://www.gdaee.mil.gr/images/PDF/HELDIC%202018.pdf 
 
Για τον πιο πάνω λόγο, οι ενδιαφερόμενοι για συμμετοχή σε αυτή την προσπάθεια παρακαλούνται 
όπως αποστείλουν στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο andand@ccci.org.cy τα στοιχεία επικοινωνίας τους 
και μια σύντομη περιγραφή της εταιρείας και των σχετικών προϊόντων και υπηρεσιών.  Παρακαλώ 
όπως έχουμε τις σχετικές πληροφορίες μέχρι την Παρασκευή 23 Νοεμβρίου 2018. 
 
Σημειώνεται ότι ο ευρύτερος αμυντικός τομέας περιλαμβάνει σχεδόν όλους τους τομείς λειτουργίας 
ενός κράτους. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους αμυντικούς τομείς παρακαλώ όπως 
επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του Ευρωπαϊκού Οργανισμού ΄Αμυνας (ΕOA) – European Defence 
Agency (EDA) στο 
 https://www.eda.europa.eu/Aboutus/how-we-work/expert-teams/capability-
technology-area 
 
Η τελική επιλογή των εταιρειών που θα συμπεριληφθούν στον κατάλογο θα γίνει σε συνεργασία με 
το Υπουργείο ΄Αμυνας. 

 
Με εκτίμηση, 
 
 
 
Ανδρέας Ανδρέου, 
Διευθυντής Τμήματος Βιομηχανίας, 
για Γενικό Γραμματέα. 
 
 
/ΜΚ 
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